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Rusko poskočilo na šesté místo z hlediska držby forexu – World
Gold Council

rt.com/business/592293-russia-sixth-place-forex-reserves/

Země předstihla Saúdskou Arábii s více než 442 miliardami dolarů v devizových rezervách, ukazují údaje

Rusko se podle posledních propočtů Světové rady pro zlato dostalo na šesté místo na světě, pokud jde o
devizové rezervy  . Ke konci roku 2023 země nashromáždila 442,5 miliardy dolarů na forexu, čímž
předstihla Saúdskou Arábii, jejíž držba klesla na nejnižší úroveň od roku 2009 na 439 miliardách dolarů.

První pětku v žebříčku tvoří Čína (3,3 bilionu dolarů), Japonsko (1,2 bilionu), Švýcarsko (755,9 miliard
dolarů), Indie (574,8 miliard dolarů) a Tchaj-wan (564 miliard dolarů).

Pokud jde o celkové mezinárodní rezervy, které zahrnují měnové zlato, je Rusko také na šestém místě s
držbami v hodnotě 598,4 miliard USD k 1. lednu. Hodnota jeho držeb vzrostla za poslední rok zhruba o
16 miliard USD, především kvůli vyšším cenám zlata, podle ruské centrální banky.

Analytici však poznamenávají, že pozice země v celosvětovém žebříčku se pravděpodobně dále zvýší,
pokud se ceny ropy a plynu zvýší, protože část vyšších příjmů z exportu by tvořila rezervy, podle
odborníků citovaných zpravodajským serverem Izvestija.

Zhruba polovina ruských devizových rezerv byla zmrazena v zahraničí kvůli západním sankcím proti
Moskvě zavedeným v reakci na ukrajinský konflikt. EU a USA zvažují způsoby, jak je zabavit, aby mohly
financovat balíčky pomoci pro Kyjev. Velvyslanci EU se nedávno dohodli, že zabaví zisky vytvořené ze
zmrazených ruských aktiv v držení belgického clearingového střediska Euroclear, které drží přibližně dvě
třetiny finančních prostředků, na podporu Ukrajiny. Návrh, který by se údajně nedotýkal samotných aktiv,
musí ještě schválit Evropská rada.

ČTĚTE VÍCE: Využití zmrazených ruských aktiv je „ekonomické vydírání“ – Moskva
Moskva opakovaně odsoudila jakékoli akce zaměřené na její majetek držený v zahraničí, přirovnala
jakýkoli takový krok ke krádeži a varovala, že bude následovat reakce.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní sekci RT
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